

“红色菜篮子宣讲”走进高校

一起来听红色娘子军的战疫战贫故事

本报讯(记者周萱 赵忠志 通讯员李曼媛)11月20日,一支“红色娘子军”带着盛满先进思想和政策的“红色菜篮子”,走进咸宁职业技术学院开展宣讲。

此次“红色菜篮子宣讲进高校”活动,由市委宣传部、市妇联联合主办,活动以“战疫战贫、巾帼有我”为主题,邀请了在脱贫攻坚和抗击疫情中有突出表现的巾帼代表,讲述她们的战疫、战贫故事。

崇阳大市村党支部书记、全国人大代表程桔,分享了带领乡亲脱贫致富的亲身经历,展现了脱贫攻坚战中,“半边天”发挥的巾帼力量。

活动中,对我市获得抗疫全国三八红旗手的4人1集体进行了授奖。获奖的个人和集体代表分享了她们的抗疫经历与感悟。其中,咸宁市巾帼志愿者服务队队长熊玲,讲述了市巾帼志愿服务队在疫情期间捐款捐物,主动投入一线抗疫,提供志愿服务的事迹。

当日的宣讲中,纪录短片《巾帼



抗疫 我们在一起》和朗诵剧《抗疫家书》,展现我市各界妇女同胞奋战抗疫一线的形象,以及王淑红、王维武姐弟各自坚守抗疫阵地,以行动传承优良家风的故事。引起观众的强烈共鸣,也丰富了宣讲形式。

宣讲活动还特邀了市委党校副校长召华宣讲十九届五中全会精神。

当日,咸宁市妇联执委、市直机关妇委会、各女性社会组织、职院女学生及一村多名女大学生代表等300余人聆听宣讲。

我市召开公证行业研讨会
促进行业健康稳定发展

本报讯(记者吴青朋 实习生邓飘飘 通讯员穆田田 卢敏)11月20日,我市召开2020年全市公证研讨会,了解我市公证行业发展现状,研究对策措施,促进行业健康稳定发展。

会上,我市各县市区公证机构负责人学习了《公正程序规则》修改的部分以及《咸宁市司法局开展公职人员从事有偿法律服务和法律服务机构及其人员违规执业专项清理整治活动的方案》,并汇报了今年1月份以来的公证业务数量和收费情况及受疫情影响情况;公证员队伍发展情况,公证三项机制改革(企业化财务管理制、公证员编制备案制、绩效工作总额核定制)落实情况及存在的问题;开展违规执业专项清理整治工作情况;拓宽业务、开展延伸服务情况。

各县市区司法局汇报对公证机构及其人员的管理、监督、指导情况,重点汇报了档案质量监管、是否按标准收费、场所建设等情况。开展违规执业专项清理整治工作情况,协助公证机构拓展业务的情况及公证行业发展中存在的问题及建议。

为进一步推进今后的公证工作,会议要求各公证机构提升政治站位,强化为民意识,着力解决公证行业中存在的问题,压实主体责任,按照属地管理、分级负责的要求抓好工作落实,学习借鉴各地好的方式方法或建议,共同推进我市公证事业良性发展。

山水左港,与善同行

通城县善源谷孝善文化旅游节开幕

本报讯(记者 杜培清)领略乡村美景,传承孝善文化。11月21日,由通城县五里镇主办、湖北瀛通通讯线材股份有限公司协办、湖北善源谷文旅发展有限公司承办的通城县善源谷孝善文化旅游节暨善源谷开园周年庆典开幕。

此次活动为期两天,善源谷书法摄影展、“情定善源谷”孝善文化节、善源谷“爱在你我身边”孝善文化研讨会、咸宁市第四届气排球联赛等一系列活动,让游客们感受到景区的风情、活力和积极变化。

开幕式上,善源谷景区组织了盛大的文艺展演活动,五里镇宣布了全

镇范围内选出的孝善典型表彰名单,并为十佳美德少年、十佳孝顺媳妇、十佳善源寿星颁奖,县领导陈新日为十佳幸福家庭颁发了荣誉奖牌。

省、市孝善文化研究领域领导、专家、教授、学者,地方孝善文化传承人、爱心人士代表,五里镇、村、社区代表参加“爱在你我身边”孝善文化研讨会,共同探讨研究善源谷景区文化发展和孝善文化传承,推动孝善文化的创造性转化和创新性发展,为打造善源谷特有的相师山孝善文化旅游品牌“把脉”。

据悉,善源谷位于通城县五里镇西南相师山下,为长江水系左港

湖源头。景区群山环绕,四季水量充沛,古有张良、黄石公隐居山谷的传说。景区于2018年秋开工建设,至2019年秋竣工,现已打造为通城县美丽乡村旅游风景区。景区十处人文景点,充分将善源谷主题文化“一山一水一境界”呈现游客面前,让人回味无穷,流连忘返。一年以来,善源谷景区累计接待游客40万人次。

景区二期孝善文化核心体验区已经开工,规划打造旅游步道、文化博物馆、研学基地等项目,并引进孝善文化体验项目,打造全社会共同参与的孝善文化环境。

第二批国家全域旅游示范区名单公示

通山县入选

本报讯(记者 杜培清)11月18日,文化和旅游部公示第二批国家全域旅游示范区名单,我市通山县入选。

据悉,此次认定工作依据《国家全域旅游示范区验收、认定和管理办法(试行)》《国家全域旅游示范区验收标准(试行)》,围绕政策保障、公共服务、供给体系、创新示范等8个方面,组织会议评审和第三方机构现场检查,确定了公示名单。

此次共有97个创建单位入选,其中湖北除了通山以外,

还有恩施土家族苗族自治州利川市、神农架林区、黄冈市英山县和宜昌市远安县入选。公示时间为11月18日至24日。

近年来,通山县围绕创建国家全域旅游示范区目标,大力支持隐水洞、九宫山等龙头景区发展,全力推进龙隐山、王明璠等新兴景区开发,着力打造港口、石门等美丽旅游乡村,逐步构建起“赏生态景、住农家屋、吃乡土菜、品四季果”的旅游新模式,石门村还成功入选2020年中国美丽休闲乡村名单。

“湖北好网民榜样”名单公示

我市青年程科入围

本报讯(记者庞赟 实习生阮小念)近日,“2020年湖北省争做中国好网民工程暨第十二届网络文化节成果‘六个一’评选活动”获奖名单进行公示。我市青年程科拟被评选为“湖北好网民榜样”。

程科,男,汉族,1991年11月出生,民主党派(民建),现为咸宁市湖北香城文创空间科技服务有限公司总经理。在战疫一线,他是青年突击队长,成立青年志愿服务突击队,募集74.62万元的防疫款物,积极参与社区防控工作。在文创路上,他是青年创业先锋,创办了四家公司,旗下公司在股交中心挂牌上

市。在家乡创业,他是青年领军人物,创建了咸宁首个文创空间,为青年提供创业孵化服务,吸纳入孵企业52家。

2015年,程科获得“深圳·金凤凰”工艺品创新设计奖金奖;2016年获得“创青春”湖北省大学生创业大赛铜奖;2018年获得武汉市创业十佳大赛大学生专项奖;2019年被评定为咸宁市高层次人才认定D类人才;2020年荣获百名疫情防控最美志愿者称号。

此次评选活动经组织推荐、网络投票、专家评审、终审评议等环节,拟确定六大类67个获奖项目或个人。